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1. En el modelo de Competencia Perfecta existe gran cantidad de compradores y vendedores, de modo 

que son precio aceptantes, es decir, los compradores aceptan el precio que los vendedores les digan 

porque esos precios cubren exactamente los costos. Verdadero/Falso. Explique. (3 puntos) 

2. En el monopolio de recursos estratégicos el problema que se plantea es que no hay suficientes 

incentivos para el progreso, porque no está reglamentado. Verdadero/Falso. Explique. (3 puntos) 

3. El Dumping es un concepto basado en el aislamiento de los mercados, es decir, la economía donde se 

hace dumping no puede mantener relaciones comerciales de ningún tipo con la economía origen de la 

empresa que hace dumping. Verdadero/Falso. Explique. (3 puntos) 

4. En la competencia monopolística cada productores se enfrenta a una misma curva de demanda, de 

modo que son precio -aceptantes. Verdadero/Falso. Explique. (3 puntos) 

5. La CTV y FEDECAMARAS son agentes económicos que operan en el mercado laboral, de modo 

que éste mercado es un oligopolio en colusión, porque se ponen de acuerdo para fijar los salarios. 

Verdadero/Falso. Explique. (3 puntos) 

6. Un empresario produce un bien donde el precio es igual a 20, y va decreciendo en una unidad hasta 

llegar a 10. Calcule el ingreso total, el ingreso medio, el costo total medio, el ingreso marginal, el 

costo marginal, y el ingreso neto (0,5 cada uno). ¿En qué tipo de mercado está operando este 

productor, por qué? (1 punto). Total: 4 puntos 
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0 25
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